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Wprowadzenie

Osrodek Badania Opinii Publicznej sp. z 0.0. zrealizowal w 1999 roku badanie zatozycielskie
na potrzeby radiometrii. Pierwsza fale badania przeprowadzono w dniach 3 - 16 wrzesnia 1999 roku,
za$s druga - od 23 pazdziernika do 7 listopada 1999 roku. W sumie zbadano 4863 gospodarstw
domowych.

Operat do losowania préby w sondazu zatozycielskim pochodzit z GUS. Wyodrebniono w
nim 49 warstw wojewdédzkich, a kazda warstwa zostala podzielona na czg$¢ miejska i wiejska. Z
kazdej z 98 warstw proporcjonalnie do jej wielkosci losowano zespoly po 5 mieszkan.

Przyczyny niepelnej realizacji badania zatozycielskiego dla 1847 gospodarstw
domowych ksztaltowaly si¢ nastepujaco:

Wyszczegolnienie ogoélem miasta ponad 500 | miasta od 100 | miasta do wies
tys. do 500 tys. 100 tys.
Ogdlem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
1. Niewlasciwy adres- puste mieszkanie, budynek 20,1 10,6 142 17,1 445
niezamieszkaty, zta numeracja, pusty plac
2. Pod wskazanym adresem nikogo nie zastano 232 19,6 234 27,8 19,0
3. Odméwiono wpuszczenia ankietera do mieszkania lub 333 43,3 37,0 32,3 18,1

odméwiono informaciji na temat badanej osoby

4. Respondent byt nieobecny 40 48 4.6 3,8 2,6
5. Respondent byl niesprawny (cigzko chory, ghuchy 2,1 1,7 1,7 2,0 3,2
itp.)

6. Respondent odméwit udziatu w badaniu 14,5 18,1 15,9 143 8,6
7. Inne przyczyny niezrealizowania wywiadu 2,9 1,9 3,1 2,6 4.0

Przyczyny odméw  r6znig sie w zaleznodei od wielkosci miejsca zamieszkania. We
wszystkich typach miast dominuje jako przyczyna ,nie wpuszczono ankietera do mieszkania”. Im
wigksze miasto, tym wiecej odméw spowodowanych ta przyczyna. Na wsi jako przyczyna braku
realizacji przewaza niewlasciwy adres (44,5%).

Blad statystyczny przy wiarygodnosci oszacowania 95% dla proby 4863 gospodarstw

domowych wynosi:
% % % % % % % % %
Wielko$¢ frakcji 3 5 10 15 20 25 30 40 50
97 95 90 85 80 75 70 60 50
Wielkosé biedu 0,5 0,6 0,8 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,4

Kwestionariusz wywiadu zawieral blok pytan dotyczacych odbiornikéw radiowych. Zbadano

techniczne mozliwosci odbioru programéw radiowych. Drugi blok pytan dotyczyl mozliwosci odbioru




stacji radiowych. Trzeci zestaw pytan umozliwial charakterystyke skladu gospodarstw domowych pod

wzgledem cech spoteczno-demograficznych. Reasumujac, podstawowymi celami badania bylo

poznanie:

1. mozliwosci odbioru stacji radiowych,

2. stanu wyposazenia gospodarstw domowych w urzadzenia do odbioru stacji radiowych,

3. rozkladu cech spoteczno-demograficznych oso6b badanej populacji.

Uzyskane wyniki pozwola skorygowaé¢ informacje o badanej populacji, uaktualni¢ dane

stosowane w wazeniu i definiowaniu grup docelowych.

Wyniki sondazu zalozycielskiego zostaly przewazone (I wazenie) przez dane z mikrospisu

GUS. Byly to dwie cechy: miejsce zamieszkania ( miasta ponad 500 tys, miasta do 500 tys oraz wies)

1 wielko$¢ gospodarstwa domowego.

Ogodtem Miasta ponad 500 tys. Miasta do 500 tys. Wies
OBOP* | GUS OBOP** | OBOP* GUS OBOP** | OBOP* GUS OBOP** | OBOP* GUS OBOP**
Ogolem 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
1 osobowe 12,3 19,7 19,7 18,5 25,8 25,8 12,0 21,0 21,0 11,2 15,1 15,1
2 osobowe | 223 23,1 23,1 28,0 27,4 274 24,0 23,9 239 18,7 19,9 19,9
3 osobowe 19,6 19,8 19,8 23,1 21,8 21,8 22,8 21,2 21,2 14,5 16,4 16,4
4 i wigcej 458 374 374 30,4 25,0 25,0 41,2 33,8 339 55,6 48,6 48,6
osobowe

e przed wazeniem, ** po wazeniu

W wyniku wazenia uzyskaliSmy strukture proby (gospodarstw domowych) tozsamg ze

struktura populacji pod wzgledem tych dwéch cech spoleczno-demograficznych.

Wiyniki zawarte w tabelach raportu zostaly przeliczone (II wazenie) na liczby bezwzgledne,

aby mozna bylo oszacowaé spoleczny zasieg danego zjawiska. Tym samym wyniki tego badania

pozwalaja opisac:

® populacje Polakéw ( 38 666 145)
® populacje gospodarstw domowych ( 12 501 000)

B wyposazenie w odbiorniki radiowe w polskich domach (18 991 000)
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Na jakich falach radiowych w Pana(i) gospodarstwie domowym najcze$ciej shucha sig
programéw radiowych? (nie wigcej niz 2 odpowiedzi przy kazdym radioodbiorniku)

Gospodarstwa domowe posiadajace odbiornik radiowe, w ktérych 1999 2000
shicha si¢ najczesciej na:
falach dlugich 52 49
falach $rednich 19 10
falach krétkich 11 5
UKF 65-78 Mhz (dolny zakres) 44 20
UKF 86-108 Mhz ( gérny zakres) 51 60
trudno powiedzieé¢ 12 11
Najczesciej uzywane odbiorniki radiowe - 1999 2000
falach diugich 49 42
falach §rednich 17 8
falach krétkich 10 4
UKF 65-78 Mhz (dolny zakres) 39 15
UKF 86-108 Mhz ( gbérny zakres) 43 49
trudno powiedzieé¢ 9 8
Profil odbiornikéw radiowych 1999 2000
falach dhugich 41 38
falach §rednich 16 7
falach krotkich 10 4
UKF 65-78 Mhz (dolny zakres) 39 16
UKF 86-108 Mhz ( gérny zakres) 48 86
10 9

trudno powiedzieé¢
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Przechodzimy teraz do pytan o stacje radiowe i odbiorniki radiowe ,

31. Czy Pan(i) lub kto§ z czlonkow gospodarstwa Ltak 2.nie 3. nie wiem
domowego stucha radia:

1. w domu O 1 o 2 O 3
2. w pracy O 1 O 2 | 3
3. w samochodzie 0o 1 o 2 O 3
4. gdzie indziej O 1 O 2 O 3

32a. Czy ma Pan(i) lub czlonkowie Pan(i) gospodarstwa demowego mozliwos¢ odbiorn nastepujacych stacji radiowych ?

Uwaga dla ankietera : prosze zaznaczyé znakiem ,,X” wszystkie stacje radiowe, kidre respondent ma mozliwosé odbieraé
(bez wigledu na to, czy ich stucha, czy nie).

Nazwa rozglo$ni radiowej Mam(y) mozliwo§é
odbioru tej stacji
1. Polskie Radio Pr. 1 1 [ tak
2. Polskie Radio Pr. 2 2 O tak
3. Polskie Radio Pr. 3 3 Il tak
4. Polskie Radio BIS 4 || tak
5. Radio Maryja 5 O tak
6. Radio RMF FM 6 | tak
7. Radio WAWa 7 N tak
8. Radio Zet 8 O tak
9. TOK FM 9 O tak

32b. A opréez tych, ktére Pan(i) wymienil(a), jakie jeszcze stacje radiowe moze Pan(i) odbieraé¢ w domu ?

Uwaga dla ankietera : wreczamy respondentowi karte regionalng B. W kolumnie 1 prosze wpisac wymienione przez respondenta nazwy stacji
radiowych, w kolumnie 2 kody tych stacji.

Nazwa stacji Nr stacji Nazwa stacji Nr stacji
1 2 1 2
10. 21.
11. 22,
12. 23.
13. 24.
14. 25.
15. 26.
16. 27.
17. 28.
18. 29.
19. 30.
20. 31.

(Uwaga! Ze wzgledu na to, ze ankieta bedzie skanowana— prosimy o staranne wpisanie cyfr w 2 kolumnie)

L ]
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33. Ile sprawnych odbiornikéw radiowych jest w Pana(i) domu ?
(Bierzemy pod uwagg tylko odbiorniki radiowe wykorzystywane w rodzinie do shuchania programu radiowego.
Nie uwzgledniamy odbiornikéw radiowych, z ktorych nie korzysta sie lub sa zepsute i nie beda naprawione w najblizszej

przyszioci).

1. jeden...cecrcennee. 1
2. AWa..eeererrreererennnene [Jz2
ST 1 7.4 S 3
4. cztery i wigeej.......... J4
5. ani jednego............... o = przejéé do CZESCI IV
34. W ktérym pomieszczeniu zazwyczaj 1-szy 2-gi 3-ci 4-ty
usytuowany jest: odbiornik odbiornik odbiornik odbiornik
(uzywany
najczescie))
1. w gtéwnym pokoju | 1 || .| O 1.f O 1
2. w kuchni [l 2. O 2. O 2. O 2
3. w sypialni O 3. O 3.0 O 3.0 O 3
4. w pokoju dzieci O 4 | 4.1 J 4.1 O 4
5. w drugim dziennym pokoju 1 5 [ s.| O 5. O 5
6. gdzie indziej [} 6 O 6. [ 6. O 6
35. Ile lat ma odbiornik radiowy: 1-szy 2-gi 3-ci 4-ty
odbiornik odbiornik odbiornik odbiornik
(uzywany
najczeseie))
1. mniej niz 1 rok O 1 [} 1. [ .0 O 1
2.1-3lata M| 2 O 2.0 O 2. O 2
3.4-6lat O 3 N 3.0 O 3.0 O 3
4.7-9lat O 4 N 4.1 O 4. O 4
5. ponad 10 lat | 5 [ .| O 5.0 O 5
6. nie wiem O 6 O 6. O 6. O 6
36. Jakiego typu sa to radioodbiorniki? 1-szy 2-gi 3-ci 4-ty
(jedna odpowiedz przy kazdym posiadanym odbiornik odbiornik odbiornik odbiornik
radioodbiorniku) (uzywany
najczescie])
1. radioodbiornik stacjonarny O 1 O .l O .| O 1
2. radioodbiornik przenosny (zwykty) O 2 N 2.0 O 2.0 O 2.
3. radiomagnetofon O 3 O .0 O 3.0 O 3.
4. radiobudzik | 4 [} 41 O 41 O 4
5. wieza Hi-Fi (zestaw) O 51 O 51 51 O 5
6. walkman z radiem O 6| [ 6| 6| [ 6
gg;mil—réz;dloodblormk (od wymienionych w | 7 | 71 71 0O 7

L
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37. Czy w Pana(i) radioodbiorniku (radioodbiornikach) mozna zmieniaé stacje radiowe za pomoca pilota?

1-szy 2-gi 3-ci 4-ty
odbiornik odbiornik odbiornik odbiornik
(uzywany
najczesciej)
tak ] 1 M| 1 g 11 Od 1
nie [ 2 M| AR 21 >4 2
38.Czy te radioodbiorniki umozliwiaja 1-szy 2-gi 3-ci 4-ty
stuchanie programéw radiowych stereo? odbiornik odbiornik odbiornik odbiornik
(uzywany
najczgsciej)
1. tak .| O .| O | O 1.
2. nie J 2. [ 2. O 2.1 O 2.
3. nie wiem ] . O 3. O 3. O 3.
39. Na jakich falach radiowych w Pana(i) 1-szy 2-gi 3-ci 4-ty
gospodarstwie domowym najczesciej stucha odbiornik odbiornik odbiornik odbiornik
si¢ programéw radiowych? ( nie wiecej niz 2 (uzywany
odpowiedzi przy kazdym radioodbiorniku) najezescie;)
1.fale dhugie [ .| O 1.1 O 1.] O 1
2.fale érednie O 2.0 O 2.1 O 2. O 2
3.fale krétkie O 3.0 O 3.0 O 3.0 O 3
4.UKF 65-78 MHZ (dolny zakres) 1 4. O 4.1 O 4.1 O 4
5.UKF 88-108 MHZ (g6rny zakres) 1 s, O 5.1 O 5. O 5
6.trudno powiedzie¢ O 6.1 O 6.1 01 6.1 [ 6
40. W jakich godzinach w Pana(i) 1-szy 2-gi 3-ci 4-ty
gospodarstwie  domowym  slucha si¢| odbiornik odbiornik odbiornik odbiornik
programéw radiowych ? (uzywany
najczesciej)
1.rano 5:00 - 7:00 O 1 M| 1.1 O 1.1 O 1
2.rano 7:00 — 9:00 O 2 O 2.1 O 2.1 4 2
3.przed potudniem 9:00 — 12:00 O 3 N 3.0 O 3.1 O3 3
4.po potudniu 12:00 — 16:00 [} 4 O 4.1 O 4.1 O 4
5.po potudniu 16:00 — 18:00 D 5 I 5.0 O 50 0 5
6.wieczorem 18:00 — 24:00 O 6 |l 6.1 1 6. O 6
7.w nocy 24:00 - 5:00 (M| 7 |l 7.1 O 7.1 O 7

CZESC 1V : SKEAD GOSPODARSTWA DOMOWEGO

Teraz cheial(a)bym porozmawiaé o osobach, ktére mieszkaja z Panem(ia) i prowadza wspélne gospodarstwo domowe.

Respondentowi nalezy koniecznie wytlumaczyé co to jest **wspélne gospodarstwo domowe”’,

Wspdlne gospodarstwo domowe- prywatne gospodarstwo domowe sktadajqce z jednej osoby, bqdy kilku
wspélnie zamieszkujqcych oséb, zazwyczaj - choé nie zawsze - czlonkow Jednej rodziny, ktore wspolnie
ponoszq wydatki na ywnos¢ i utrzymanie domu.

Prosze wpisaé podanq liczhe oséb, upewniajqc sig, czy
respondent wliczyt w niq siebie:

ML. Ile 0s6b razem z Panem(ia) liczy Pana(i)
gospodarstwo domowe?

(liczba osob)

L
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Chcial(a)bym zapyta¢ jeszcze o kilka szczeg6low dotyczacych tych oséb. Aby si¢ one nam nie porhyli}y prosze
poda¢ inicjaly poszczegélnych oséb - zacznijmy od inicjaléw Pana(i).

UWAGA DLA ANKIETERA: PROSZE WPISAC W TABELI POD KOLEJNYMI NUMERAMI OSOB ICH

INICJALY. RESPONDENTA ZAWSZE NALEZY ODNOTOWAC POD NR. 1.
Wszystkie pytania nalezy zadaé najpierw respondentowi (M2 do M16) a pézniej zadawaé te same pytania wzgledem
wszystkich 0séb wymienionych przez respondenta! (od M2 do M10)
Oto lista pytan, na ktére chcial(a)bym otrzyma¢ odpowiedz o kazdej z os6b, prowadzacych z Panem(nia)

wspélne gospodarstwo domowe.

Zacznijmy od danych dotyczacych Pana(i).

NUMER OSOBY 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Inicjat osoby

M2) PLEC

Mezczyzna O OO Oy0O0Oqqg0qggqy 0o
Kobieta O20O2(O02{0210 2021021020202
M3) ROK URODZENIA

Ostatnie cyfry roku urodzenia

M4) STAN CYWILNY

kawaler/panna OO0 00000000001
zonaty/zamezna/wolny zwiazek Oz 0O2(02{02102(0210210 20 200 2
rozwiedziony(a), w separacji Os303:03j03(03(0O0303103(0 303
wdowiec/wdowa O4 0404|041 04|04/ 04040404
MS5) WYKSZTALCENIE

jeszcze nie rozpoczal(eta) nauki OO0 0O00 0000 00
niepele podstawowe O2{0210 21020 20 2y02(0 210 2103 2
podstawowe Os3(0O03|03103/03|03/ 03[0 310 3]0 3
zasadnicze zawodowe O+ 040410404104 0410 4103 4|0 2
niepeine $rednie Os{Os5|10s510s510s5{0s5{0s5(0 s s5{0 s
érednie OesO6|O6|O6|ds6|Os|O6{d6|e6lds
pomaturalne O710-7/0707107071037107(0-7(0 7
niepelne wyzsze Os|Os|Osidsjds|ds{s|Osidslds
wyzsze OofOoiOdo|Oo|Oo|Ode|Oo(doelOdoldo
M6) ILE LAT MIAEA TA OSOBA, KIEDY ZAKONCZYLA NAUKE ?

1. jeszcze nie rozpoczal(gla) nauki OO0 0Oq00 10 000 100 100 1
2. uczy sie nadal O2102(0 2|0 210 2{0O3 2032103 2[00 210 2
3. do 15 roku zycia Os3(0s3103103103/03(03(0 310 3{0 3
4.16 - 19 rok zycia O« 040410413404/ 04103 4|0 4]0 4
5. 201 wiecej Os{Os510s5(0O0s5|O0s10Os5(0s5/0s5(0s510s
M7) CZY PRACUJE, JEZELI TAK TO ILE GODZIN TYGODNIOWO

tak, 41 godzin lub wiecej O+ 00O (0O (0 (>g 000
tak, 30-40 godzin O 2020 213 2{03 2103 2|10 2(0 2(0 20 2
tak, 8- 29 godzin 3030 3|03 3(0 3103 3(0 30 3{0 3|3 3
tak, mniej niz 8 godzin O 404|041 4(0 4103 4103 4(0O 4{0 4{O 4
nie pracuje Os5|1Os|0s{0s10s5(0 s5(0 51 5|0 s(0 s

Strona 12
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NUMER OSOBY 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Inicjat osoby

M8) STATUS ZAWODOWY

wyzszy urzednik lub kierownik zaktadu OO0 00O 10O 1>g 0000 g
wolny zawéd, specjalista z wyzszym 00210210 2(0 2|03 210 203 20 203 2|0 2
wyksztalceniem

prywatny przedsigbiorca O 31030 310 3{3 3|0 3{00 31 3(0 3]0 3
;‘zls’ggzé;i:’iﬁ;’x:hlf‘gxf;‘alny"h O 4|0 410 4|0 {0 4|0 4{03 4|0 4(O 410 4
robotnicy niewykwalifikowani Os{0Os5(0 5|0 s s5(0s5(0 51050503 s
robotnicy wykwalifikowani O e6|0O6|06i6|[06|de6]de6lds6lds6|ds
pracownicy administracyjno-biurowi O70O70 7103 710 710 7{0O3 713 710 710 7
pracownicy ushug i handlu [ sids8(d 8| sid sjd 8| 8|0 8| 8|1 s
gospodynie domowe O o| 090 o o0 ofd ofd o 9o/ 9! 9
emeryci i rencisci Owo|dwo| OO dwo|Odw>dwo{dwo|dw|Jio
uczniowie OuiOuiOnOu0uv{ OO0 |du|gn (O
studenci Oue(OeiOeiOe|0e|0we|Oezidn{Ori0Owe
bezrobotni Do OO0 |O0(06Bi0301013/013
wojsko, policja, straz pozarna OO |Ow|dwuw Ow 0w 0|00 (04
inni Clws| OO | OO O 00505 0is

M9) ILE GODZIN KAZDA Z OSOB OGLADALA TELEWIZJE W KAZDYM DNIU TYGODNIA OD PONIE-
DZIALKU DO NIEDZIELL BIERZEMY POD UWAGE OSTATNI TYDZIEN.

(nalezy wpisa¢ liczby w odpowiednie kratki)

Numer osoby 1 2

5

10

w poniedziatek

we wtorek

w $rode

w czwartek

w piatek

w sobote

w niedziele

M10) ILE GODZIN NA OGOL (SREDNIO) OGLADA TELEWIZJE

(nalezy wpisaé liczby w odpowiednie kratki)

Numer osoby 1 2

10

w typowym dniu powszednim

w sobote

w niedziele 1 $wieta
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M11) KTO JEST GLOWNYM DOSTARCZYCIELEM DOCHODOW
(Jest to osoba , ktéra ma najwyzsze zarobki w gospodarstwie)
(Uwaga: mozliwy jest wybdr tylko jedne] osoby, wpisz odpowiedni numer)

Mi12) KTO PODEJMUJE NAJCZESCIEJ DECYZJE DOTYCZACE ZAKUPOW
ARTYKULOW CODZIENNEGO UZYTKU (artykuléw zywno$ciowych , Srodkéw
czystosci) (Uwaga: mozliwy jest wybor tylko jednej osoby, wpisz odpowiedni numer).

OBOWIAZKI DOMOWE
(Uwaga: mozliwy jest wybor tylko jednej osoby, wpisz odpowiedni numer).

M13) KTO JEST ODPOWIEDZIALNY CALKOWICIE LUB W WIEKSZOSCI ZA

M14) lle os6b w Pana(i) gospodarstwie domowym
samodzielnie zarabia lub otrzymuje rente, emeryture,
stypendium lub inne platnosci np. z tytulu czynszu,
dzierzawy, itp. ?

0sob

M15) Jesli policzy¢ wszystko razem, to w ktérej grupie
gospodarstwa domowego ?

UWAGA: Naleiy wreczyé respondentowi karte C - odmowa

rodzin!

mozna umiesci¢ Iaczne miesieczne dochody netto Pana(i) - respondent odpowiedzial

odpowiedzi,

W przypadku nie udzielenia odpowiedzi oszacowaé dochéd oszacowal ankieter

M16) Jaki jest przecigtny dochéd netto przypadajacy na jedna osob¢ w Pana(i) gospodarstwie?

(prosimy wpisa¢ kwote)

M.17) Czy w Pana(i) domu gniazdko sieci elektrycznej zasilane jest z:

1) jednej fazy

2) réznych faz

3) nie wiem

O

1
O

UWAGA DLA ANKIETERA: PROSZE DOKEADNIE SPRAWDZIC CZY ZADANO WSZYSTKIE

PYTANIA I EWENTUALNE BRAKI UZUPELNIC!

DATA. ... PODPIS ANKIETERA
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